
『学校をより良くするアンケート』結果
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保護者18　体育祭や文化祭が楽しくて充実している。

17　信頼できる友達がいる。

12　人権学習や道徳の学習を大切にしている。

　　自分の悩みや相談を真剣になって考えてくれる先生がいる。

13　相談しやすい教職員がいる。

14　信頼できる先生がいる。

15　阿南中は生徒と先生の人間関係がよい。

16　阿南中の生徒は仲がよい。

11　授業や部活動に熱心な先生が多い。

6　授業をまじめに受けている。

　　授業の内容がだいたいわかる。
7　授業がわかりやすいと聞いている。

8　授業が工夫されていて楽しい。

9　宿題等の量は適切だと思う。

10　家で宿題や自主学習ができている。

5　阿南中は美しい環境が維持できている。
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　　学校生活が楽しい
１　学校教育は充実している。

2　自分（の子）は挨拶をよくしている。

3　自分（の子）はきちんと掃除をしている。

４　学校の設備は安全で安心できる。
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　本年度も『学校をより良くするアンケート』へのご協力ありがとうございました。保護者
用と生徒用では若干，質問の仕方が違うのですが，本年も，同じ(よく似た）内容をまと
めてグラフに表してみました。
  学校といたしましても，このアンケート結果を真摯に受け止め，良い面はより伸ばし，
芳しくなかった面は改善する方向で今後も取り組んでいきたいと考えております。校舎
新築による工事では，ご不便をお掛けしますが，設備・環境の改善やわかりやすい授
業・学力向上に向けて，なお一層努力する所存です。
　保護者の皆様におかれましても結果を御覧いただき，生徒一人ひとりの健やかな成
長や本校教育の充実発展にさらに御協力をいただきますようよろしくお願いいたしま
す。

28　規則正しい家庭生活ができている。

29　公共のルールを守っている。

30　家の人とよく話をする。

27　「阿中通信」等で情報をえることができている。

22　進んで部活動に取り組めている。

23　部活動と，学習の両立ができている。

24　部活動の内容や練習量は適切である。

25　顧問の指導は信頼できる。

26　部活動でもっと休みの日がほしい。

通知は必ず家の人に渡している。

21　部活動が充実している。
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19　心に残る入学式や卒業式ができている。

20　学校行事は適切だと思う。
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